
24 ESTADO DA BAHIA
segs CÂMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA 35º (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 10 DE

NOVEMBRODE2022 (DOIS MIL E VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024

- BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE:Vereador Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRI

2º SECRETÁRIO:Vereador Cladson José Alves Durães
: Vereador Tales MarquesDaSilva

Às 10:00 horas do dia 10 (dez) de novembro doanode 2022 (dois mil e vinte e dois) no
prédio da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento,
n.º125, os senhores Vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva
para a 35º (trigésima quinta) Sessão Ordinária docorrente ano, presidida pelo Vereador
Gilliard Henrique Andrade de Queiroz. OSr. Presidente pediu ao Primeiro-Secretário,
Vercador Tales Marques, para fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem
alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade de Queiroz,
Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy
Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e
Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença dos 09 (nove)
Vereadores em Plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.
Presidente declarou aberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente
pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração. Com a
aprovação de todos osparlamentares, o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da sessão
anterior, em seguida, a colocou emvotação e a mesma foi aprovada por unanimidade.
Expediente: C.1. n.º 13/2022 da CCJRpara o GAB do Presidente; Ata da Reunião da
CCIR; Relatório sobre o Projeto de Decreto Legislativo n.º 03/2022; Relatório sobre o
Projeto de Lei Legislativon.º 08/2022; Parecer n.º 21/2022 da CCJR;Parecer n.º 22/2022
da CCR; Ofício n.º 35/2022 da Diretoria de Apoio ao Plenário para o Executivo
Municipal. Pequeno Expediente: não houve manifestos. Tribuna livre: Não houve
inscritos. Grande Expediente: o Vereador Tales Marques saudoua todos e disse ter
recebido uma denúncia sobre irregularidades em umadas secretarias municipais, alertou
ao Prefeito e pediu apuração dos fatos. O Sr. Presidente agradeceu as palavras do
Primeiro-Secretário e concedeu a palavra ao Vereador Jordino Neto. O Vereador Jordino
saudou a todos, disse que esteve no Gabinete do Prefeito em companhia do Vereador
Sandro Barreto, onde entregou um ofício solicitando uma ambulância para o distrito de
Ibitunane e a construção de um posto de saúde para atender o local e as comunidades
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pelos serviços prestadose a gestão municipal pela organização do evento “Gentio do Ouro
Fest”. O Sr. Presidente informou a todos que em breve o novo Regimento Interno da
Câmara e o Código de Ética e Decoro Parlamentar irão tramitar na Casa e encerrou o
Grande Expediente destacando a transparência dos trabalhos do Legislativo
Gentiourense, dizendo que muitos cidadãos deveriam procurar meios de ajudar no
desenvolvimento do município e não atacar os parlamentares que trabalham emprol do
município. Ordem do Dia: segunda discussão e Votação da Proposta de Nova Lei
Orgânica do Município de Gentio do Ouro/BA. O Sr. Presidente informou que a
tramitação da matéria seguiu todos os procedimentos regimentais c deu início à votação
nominalda proposta. Encerrada a votação, o Sr. Presidente proclamou oresultado e
declarou que a Proposta de Nova Lei Orgânica do Município de Gentio do Ouro/BAfoi

aprovadaem2ºdiscussãoevotaçãopor08(votos)
favoráveis. Discussão e votação do

Projeto de Lei n.º 12/2022, queautoriza o Poder Executivoa proceder contrato deparceria
com a Maracanã Geração de Energia visando a implantação de melhorias em vias
municipais e dá outras providências. Nenhum parlamentar se manifestou durante a
discussão e o Projeto foi aprovadopor unanimidade. Apresentação do Projeto de Decreto
Legislativo n.º 03/2022, de autoria do Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz -
PDT, que concede o Titulo de Cidadão Gentiourense ao Sr. Valter Luís Maciel, Pastor da
Igreja do Evangelho Quadrangular, e dá outrasprovidências. O Sr.Presidenteinformou
que umas das mudanças que ocorrerãono novo Regimento Interno da Casa irá suprimir
a fase de apresentação das matérias no Plenário, pois. pela lógica, a matéria já é

apresentada quandoé lida no Expediente. Apresentação do Projeto de Lei Legislativo n.º
08/2022, de autoria do Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT, que
institui o Dia do Católico no município de Gentio do Ouro, e dá outras providências.
Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O Vereador Cladson José saudou a
todos, agradeceuao Presidente Gilliard Henrique pelo apoio e ao Prefeito Robério Cunha
pelas ações destinadas às comunidades de Mineiro, Desterro e São Plácido. O Vereador
Leonardo Gomes parabenizou a gestãopela organização da festa tradicional dacidade e
solicitou à Secretaria de Obrasos devidos reparosno trechoque compreendeaPraça da
Bíblia até a Igreja Católica. O Sr. Presidente parabenizou os organizadores da festa e
agradeceu o Vereador Leonardopela participação. O Vereador Ruyzinho de Santo Inácio
saudou a todos, parabenizouo Vereador Gilliard pela maneira com a qual conduz a Casa,
felicitou o Vereador Odilon Neto pela passagem do seu aniversário e parabenizou o
Vereador Jordino Neto por sempre buscar melhorias para os moradoresde Ibitunanee o
Vereador Tales por ter exposto um assunto tão preocupante. O Vereador Welington
saudoua todos, externouseus sentimentos pelo falecimento do Sr. Fabrício, do distrito
de Santo Inácio e parabenizou o Vereador Odilon pelo seu aniversário. O Vereador
Jordino saudoua todos, parabenizou o colega Gilliard pela iniciativa de propor o Dia

Municipal do Católico e disse que deveria, também, haver mais atenção com o Dia do
Evangélico, que apesar de instituído não é comemorado. O Vereador Sandro Barreto
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Presidente disse que o Poder Legislativo, através de Projeto de Lei, pode autorizar o
município a dispor de recursos para as comemoraçõesdo Dia do Católico e do Evangelho
e prosseguiu sua fala dizendo que antes de convocar o Secretário de Educação é
necessário averiguar os fatos e em primeiro momento, enviar um ofício solicitando
explicações. O Vereador Ruyzinho aproveitou o momento para cobrar um
posicionamento da empresa AGROSOLO, responsável pela instalação de poços no
município e que segundo o parlamentar, não está cumprindo com o acordo. O Vice-
Presidente, Vereador Odilon Neto, agradeceu a todos que participaram dafesta da cidade,
disse que falou pessoalmente com a Secretária de Obras do município sobreos reparos
em algumasruas da cidade e sugeriu que o repasse feito pela Câmaraà Prefeitura seja
destinado para essas obras. O Vereador Tales Marques saudou a todos, falou do seu
carinho pelo distrito de Tbitunane e pelas comunidades vizinhas, disse que também
solicitou a ambulância para o referido distrito mas acredita que antes, deveria ser
construído o posto de saúde. O Sr. Presidente agradeceu aos colegas pelas palavras,
felicitou os Vereadores Odilon e Cladson pela passagem dos seus aniversários e disse se
sentir honrado em trabalhar ao lado de pessoas que lutam pelo povo.O Sr. Presidente
disse que a Câmara irá adquirir um novo veículo e que os detalhes sobre essa aquisição
serão divulgados para a população. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos
conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalhar em defesa do povo
gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos
espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos
servidores desta Casapelo excelente trabalho desempenhadoe convocouos nobres edis
para a 36º (trigésima sexta) Sessão Ordinária, a realizar-se na próxima quarta-feira, no dia
16 (dezesseis) de novembro de 2022, às 10:00 horas, no Plenário Vereador Osvaldo
Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deuspara
abençoaratodose declarou encerrada a 35º (trigésima quinta) Sessão Ordinária, lavrando
em seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. Presidente, pelo Vice-
Presidente, pelo Primeiro-Secretário, demais Vereadorese por mim, Hellen Barreto Dias,
Diretora de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câm:
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